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OLEOFLOORÄ

HOCHLEISTUNGS-PARKETTÄL 

EIGENSCHAFTEN
• Seidenmattes �l in w�ssriger Phase auf der Basis von modifizierten Polyurethanharzen

• angenehmer Geruch

• OLEOFLOOR� ist farblos, vergilbt nicht, ist lichtecht und betont die Holzstruktur

• Sehr einfache Anwendung, schnelle Trocknung.

• Ausgezeichnetes Eindringen, n�hrt das Holz tiefenwirksam

• sehr abriebfest und chemikalienbest�ndig. Verst�rkter Feuchtigkeitsschutz. 

• kein Polieren erforderlich, keine gro�en und kostspieligen Ger�te f�r die Anwendung notwendig

• Einfache Instandhaltung, Nachbesserungen praktisch unsichtbar

FUNKTIONEN
• Versch�nert und sch�tzt Treppen, Parkett und Holzb�den im Innenbereich und verleiht ihnen einen 

warmen Glanz. 

• Ideal f�r alle R�ume, die schnell genutzt werden sollen, eine vereinfachte Instandhaltung erfordern 
und bei denen eine Versiegelung nicht unbedingt notwendig ist. 

EINSATZGEBIETE
Auf allen Holzarten anwendbar, die �blicherweise in diesem Bereich verwendet werden. Auch auf Korkb�den 
einsetzbar.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Harztyp modifizierte Polyurethane

Farbton farblos

Aussehen seidenmatt

Flammpunkt > 100�C

pH 8,0+ 0,5
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Dichte (20�C) 1,04 + 0,05

Viskosit�t (ISO-Auslaufbecher Nr. 4 
bei 20�C) 

20 + 2 Sekunden

AFNOR-Klassifizierung (NF T36005) Familie 1 – Klasse 6a / 7b2

Gebindegr��en 2,5 Liter, 10 Liter

ERGIEBIGKEIT
• ca. 10-15 m� /Liter je Schicht

• Die Ergiebigkeit h�ngt vom Zustand des Untergrunds, seiner Impr�gnierung und dem zum Auftragen 
verwendeten Werkzeug ab.

WERKZEUG
• Synthetikmikrofaser-Rolle oder Flachpinsel (Spezial-Versiegelungswerkzeug)

VERDÅNNUNG
• nicht verd�nnen

• gebrauchsfertig

ALLGEMEINE EMPFEHLUNGEN
• Alles abdecken, was nicht behandelt werden soll.

• F�r weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Technikabteilung.

EMPFEHLUNGEN VOR DER ANWENDUNG
• Produkt gut aufr�hren.

• Das Holz muss vor der Anwendung sauber, trocken, fettfrei und frei von Anstrichen und/oder 
sonstigen Behandlungen sein.

• Nicht bei einer Umgebungs- und Holztemperatur unter 10�C oder �ber 25�C anwenden, in jedem Fall 
geltende Normen und VOB-Vorschriften beachten.

• Insekten- und Pilzschutzbehandlung ist mit SANIXYL* m�glich.

• OLEOFLOOR kann mit Universalfarbstoffen einget�nt werden. Vor der Anwendung immer einen 
Test auf einer kleinen Fl�che durchf�hren, um die gew�nschte Wirkung zu �berpr�fen. In jedem Fall 
eingef�rbtes Holz vor dem �berzug nicht schleifen.
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ANWENDUNG
• Eine erste gleichm��ige Schicht  OLEOFLOOR� auftragen.

• Am Rand beginnen und die gesamte Fl�che in Abschnitten bearbeiten. 

• 3-4 Stunden je nach Umgebungsbedingungen trocknen lassen.

Je nach gew�nschtem Ergebnis kann man den Boden leicht schleifen (150er- oder 180er-K�rnung), um die 
kleinen Unebenheiten des Bodens zu entfernen; anschlie�end sorgf�ltig entstauben.

• Eine zweite Schicht  OLEOFLOOR� auftragen.

• Zwischen dem Auftrag der beiden Schichten d�rfen nicht mehr als 12 Stunden liegen.

REINIGUNG DER WERKZEUGE
• mit Wasser direkt nach Verwendung

EMPFEHLUNGEN NACH DER ANWENDUNG 
• Mit dem Einr�umen der M�bel mindestens 24 Stunden warten, M�belf��e mit Filz sch�tzen.

• In den ersten 2 Wochen nach dem Auftragen von OLEOFLOOR� keine Teppiche oder Schutzfolien 
auf den ge�lten Boden legen.

TROCKENZEIT (ANGABEN BEZIEHEN SICH AUF 20ÇC UND 50% RELATIVE 
LUFTFEUCHTIGKEIT)
 staubtrocken:30 Minuten
 grifffest: 1-2 Stunden
 schleifbar: 3-4 Stunden
 �berstreichbar: 4-12 Stunden
 normale Nutzung: 24 Stunden
 intensive Nutzung: 2 Wochen
 ausgeh�rtet: 2 Wochen

LAGERUNG
• 1 Jahr im verschlossenen Originalgebinde

• Frostfrei und nicht bei hohen Temperaturen lagern.

REINIGUNG UND PFLEGE
• Ge�lten Boden regelm��ig mit Besen oder Staubsauger reinigen. Feucht wischen (neutrales 

Putzmittel; Putzlappen gut auswringen)

• Wenn erforderlich, Wachs- und Fettflecken und andere festsitzende Verschmutzungen mit 
SPACENETT�* entfernen (siehe Datenblatt).
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• F�r eine vollst�ndige oder Teilrenovierung, Bereich mit feinem Schleifpapier anschleifen. Sorgf�ltig 
entstauben, dann eine d�nne Schicht OLEOFLOOR� auftragen, damit das Parkett wieder gl�nzt und 
gesch�tzt ist. �rtliche Ausbesserung ist m�glich und h�ngt vom Grad der Abnutzung der 
Originalbeschichtung ab.

ACHTUNG: SPACENETT�* nicht in den ersten drei Wochen nach dem Auftragen von OLEOFLOOR� verwenden, 
um eine vollst�ndige Trocknung zu erm�glichen.  

* Produkte des gleichen Herstellers. Technische Datenbl�tter beachten und entsprechende 
Produktbeschreibungen anfordern.

Umweltfreundliches Produkt - das Engagement von DURIEU: Begrenzung gef�hrlicher Substanzen, VOC-Gehalt 
unter 5%, Risikomanagement am Produktionsort, optimale Nutzungsleistung. 

F�r einen noch besseren Umweltschutz: m�glichst wenig Wasser zum Auswaschen des Werkzeugs benutzen, 
Wasser anschlie�end verdunsten lassen und Trockenrest zum Hausm�ll geben. T�cher, die zum Abwischen 
benutzt wurden, trocknen lassen und ebenfalls �ber den Hausm�ll entsorgen. R�ckst�nde nicht in die 
Kanalisation geben oder ins Grundwasser gelangen lassen. Leere Verpackungen zur Deponie bringen.

ERGIEBIGKEIT WERKZEUG VERARBEITUNGS- TROCKNUNGSZEIT WERKZEUGE 

bei Erstanwendung: TEMPERATUR REINIGEN MIT

5 - 8 m�/L Flachpinsel 24 Stunden

Bei Nachpflege: Fellrolle +25�C bis zur Nutzung WASSER

10 – 15 m�/L +10�C

Stand: Juli 2013

Die vorliegende Produktinformation ersetzt alle �lteren Produktinformationen desselben Produktes. Sie dient zur Information unserer 
Kunden �ber die Eigenschaften unseres Produktes. Die vorliegenden Ausk�nfte beruhen auf unseren langj�hrigen Erfahrungen und sind 
das Resultat ausf�hrlicher Untersuchungen. Die gegebenen Ratschl�ge, insbesondere die Lebensdauer betreffend, k�nnen nur ein Anhalt 
sein, da sie sehr stark abh�ngig sind von der Natur und Beschaffenheit des Untergrundes und der handwerklichen Qualit�t der 
Verarbeitung. Eine Eignung f�r den vorgesehenen Anwendungszweck ist stets zu �berpr�fen. Da sich die Technik st�ndig weiterentwickelt, 
ist es Aufgabe des Anwenders, vor Arbeitsbeginn sicherzustellen, dass die vorliegende Information nicht durch eine neuere ersetzt worden 
ist.

Hergestellt in Frankreich von: Vertrieb f�r Deutschland und �sterreich:

PRODUIT DURIEU S.A. innoskins GmbH

BP 75 – 91072 BONDOUFLE Cedex – France

Tel.: +33 – 1 60 86 48 70

Beckershof 3 �  24558 Henstedt-Ulzburg
Tel.: 04193 - 7540-0  �  Fax: 04193 - 7540-10

www.rustol.com info@innoskins.de Ä  www.innoskins.de

Die nebenstehenden Angaben dienen nur zur Information. Der Hersteller haftet nicht f�r die Anwendung der Produkte, da diese nicht unter seiner Aufsicht stattfindet. 

www.rustol.cominfo
www.innoskins.de

